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Nem tűrjük e tejpenem# 
elködösííését!

Tegnapi lapunkban beszámoltunk 
arról a nagyarányú bűncselek­
ményről, amelyet * rendőrség az 
Alföldi Tejüzem tulajdonosai részé­
ről leleplezett. Egyidejűleg — mini 
ahogy ezt vártuk is — megindult 
bizonyos oldalról egy „nagysza­
bású“ akció, anwlynek célja nyil­
vánvalóan a figyelem elterelése a 
számukra kellemetlen, de a dolgo­
zók számára annál fontosabb kér­
désekről és egyben a figyelem át­
irányítása olyan „tényekre“, ame­
lyeknek legfeljebb századrésze igaz, 
de amelyeknek felfújása viszont a 
demokráciára nézve ártalmas. Ar­
ról van itt szó, hogy miközben a 
sajtó egyrészc a legbékésebb hang­
nemben csak néhány szót szánt a 
leleplezett felháborító visszaélések­
nek, hosszan pertraktálták azokal 
az állítólagos „kegyetlenkedéseket“, 
melyeket a rendőrség követett cl az 
ügyben lefolytatott nyomozás során.

Vigyázat, értsük meg egymást jól, 
mi történt itt! Az Alföldi Tejüzem 
tulajdonosai vizezett! tejet adtak az 
anyáknak, csecsei nőknek, betegek­
nek, Ezért törrényemk értőimében 
suites büntetés jár.- Az így ellopod 
zsiradékból vajat készítettek,, amit 
elfeketedett. A fefcetdzéscrt kiszab­
ható legsúlyosabb büntetés : halál, 
Jévátélcll kötelezettségünk teljesíté­
sét szabotálták, amivé) .hazánk kül­
politikai érdekeit súlyosan veszé­
lyeztették. továbbá olyan háborús 
bűncselekményt követtek el, amely­
nek legsúlyosabb büntetése a nép 
bírósági rendelet szerint halál, 
vagy életfogytiglani kényszermunka. 
Végül pedig, de nem utolsó sorban, 
környezetük széleskörű korrumpá­
lása szintén bűnügyi útra tartozó 
cselekmény.

Látható, ha ezt meggondoljuk, 
hogy Jenéi úriknak jó okuk voll 
kísérletet tenni a figyelem clttrclé- 
sere, önmaguk megmentésére, jó 
okuk volt szívhezszóló, drámai le­
velet juttatni ki a fogdából hozzá­
tartozóiknak, amit Lévay Zoltán 
képviselő úr,» aki — ez valószínű 
leg véletlen — egyben vódőügyvé- 
dük, szívettépó' hangon a város 
Közigazgatási Bizottsága elé ter­
jesztett, Gondoskodás történt arról, 
hogy az újságok és a város közvé­
leménye „bikacsökös“ veréssel, ha­
lálos veszedelemmel és egyéb „véres 
lábnyomok * fa!on“-szerű mesék­
kel legyenek tele. Ez árt a rendőr­
ségnek és basznál a bűnösöknek, 
két légy tehát egy csapásra.

Leszögezzük, nem először, hogy 
ötlene vagyunk mindenfele kegyet­
lenkedésnek cs nem tűrjük, hogy 
az megtörténjék, különösen a demo­
kratikus rendőrség részéről. Szigorú 
vizsgálatot ée eljárást követelünk 
Például abban az esetben, amit 
Kondor Imre képviselő jelentett be 
ugyancsak a Közigazgatási Bizott­
ságban. De vigyázat! Jenéi űrék 
ügyében nSm erről van sző.

A rendőrség felelős tényezői előtt 
a nyomozást végző detektíyek be­
számoltak a kihallgatás lefolyásá­
vá!. A rendőrségnek rendelkezésére 
a|!,ak már « tanúk vallomásai, mi­
kor Jene! Kálmánt a rendőrségen 
jünsiijp hallgatták ki. Nem volt haj-
an,|á ti nini sem a veitrvérfásréf.

A Wöfös Hadsereg lemondott

A londoni rádió jelenti: Amikor 
a görög kérdés hullámai legmaga­
sabbra csaptak, újabb panaszt ter­
jesztettek a Biztonsági Tanács elé. 
Ezúttal a sziriai és libanoni kül­
döttség terjes rtttlln be sérelmeit a 
Szíriában és Libanonban jelenleg is

sem a vesztegetésekről. A nyomozók 
tudták, hogy aljasul hazudik. He­
lyesnek találták, hogy néhány po­
fonnal elősegítsék a nyomozást és 
ez eredményre is vezetett: Jenéi 
vallomása alátámasztotta a tanú­
vallomásokat, Aljas és szemensze- 
rfett rágalom mindaz, ami úgy ál 
Htja be a dolgot, hogy talpvercs 
törtéirt, bikacsüközés és a szegény 
áldozatokat az elpusztulás veszélye 
fenyegeti. A rendőrség hajlandó 
vizsgálat elé állítani az őrizeibe 
vetteket. Nem tagadja, hogy a nyo­
mozás érdekében kézzel megütötték 
ezeket a nagy clelmiszerhamisítókat, 
feketézőket, vesztegetőket. De azt 
kérdezzük, ki sajnálja őket? Talán 
azok a szoptatós anyák, akiknek is 
gyermekeiknek egészségére törtek ?
A betegek, akiknek gyógyulását 
hátráítaiták 7 A dolgozók, akiknek 
szenvedésein, nélkülözés« ín gaz­
dagra híztak? w

Sajnálkozással kell megállapíta­
nunk, hogy ennek a fondorlatos 
mentési akciónak testvérpártunk 
lapja is áldozatul esdi A figye- 
lemeltcrelő hadmozdulat náluk si­
kerrel járt: a föflgyclmet a verés 
rőt szállongó hazug propagandába 
terelték és elmulasztottak ugyan­
akkor állást foglalni a dolgozók 
piócáinak súlyos megbüntetése mel­
leit. Annál is inkább csodálatos ez, 
mert hiszen ez az ügy minket 
kommunistákat sem érint jobban, 
mint szociáldemokrata clvlársain- 
kat, vagy akármelyik máspártbeli 
vagy pártonkívüü munkást. Egy­
formán mindannyiunk bőrére ment 
a játék. A „Tiszántúli Népszava“ 
ugyancsak tegnapi számában a 
„Tiszántúl harcos lapjának“ ne­
vezi magát, de ugyanazon oldalon 
a feketézőkért és a demokratikus 
rendőrség ellen harcol. Valószínűleg 
nem így értette a „harcos“ jelzőt 
és nem így gondolja a „dolgozók 
érdekeit Szolgálni“. Szégyene egy 
munkáslapnak azokat a nyomozó­
kat, akik a nép ellenségei, mai nyo­
morunk fő okozói, a feketézők ellen 
lépnek fel, amelíc a Tóth Gyula 
mellé állítani, aki egyrészt a mun­
kásság élharcosait, az egész nemzet 
legjobbjait, másrészt áldatlan em­
bereket kínozott halálra. Szégyene 
volna iuég akkor is, ha ugyanazt szenátornak arra a megjegyzésére.

búsa- és liszt- 
beszolgáltatásról

A Vörös Hadsereg, megértve a: magyar nép súlyos köz­
ellátási helyzetét, újabb tanúj elét adta a magyar nép iránt 
érzett jóindulatának. A közellátásügyi miniszter a Vörös Had­
sereg illetékes Szerveivel folytatott megbeszélés alapján táv­
iratban értesítette a közeliét ásügyi kormánybiztosságokat, 
hogy a mai naptól, február %-tól a Vörös Hadsereg nem tart 
igényt további búzanemű- és lisztbe szolgál tatáira. Az eddig 
kiutalt mennyiségeket kukoricában veszi át. Egy kg. búza- 
neműért 1 kg. kukoricát és 1. kg. lisztnemüért .1.2 kg. kuko­
ricát kell adni. Erről uz elhatározásról a Vörös Hadsereg 
illetékes szervei értesítették a Vörös Hadsereg alsóbb ala­
kulatait.

A5K angol és francia csapatok 
a » visszavonását követeli 

* Szíria és Ukanon
tartózkodó angol és francia csapa­
tok ügyében. A jegyzék arra kéri a 
Biztonsági Tanácsot javasolja az 
angol és francia kormányoknak, 
hogy csapataikat haladéktalanul 
vonják ki Szíri* és Libanon terü­
letéről.

a cselekményt követték volna e! 
mindketten. De különösen szégyene, 
mikor az összehasonlítás hazugsá­
gon alapszik.

A Szociáldemokrata Párt vezetíi 
tagjainak azon nyilatkozata alap­
ján, hogy megdöbbenéssel és felhá­
borodással olvasták a „Népszava“ 
cikkét, nem tudtak róla és nem ér­
tenek vele egyet, azt állapítjuk* meg, 
hogy a cikk egyéni szempontok 
alapján íródott. Helyeseljük azt az 
elhatározást, hogy vizsgálatot indí­
tanak az ügyben, ezt tartjuk a 
munkásosztály érdekeinek megfele­
lőnek.

Az egész küdbeburkolási kísérle­
tet pedig felháborodással utasítjuk 
vissza. Mégegyszer leszögezzük ál­
láspontunkat : semmi sem odáz­
hatja el annak szükségességét, hogy 
a bűnösöket Né pb íróság elé áHít- 
•ák é« mottó*» 1
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Elhalasztották a döntést
a görögországi
brit csapatok ügyében

A londoni rádió tudósításban 
számolt be a Biztonsági Tanács 
kedd esti üléséről. Makin elnök is­
mertette azt az álláspontot, ame­
lyet a Biztonsági Tanács magáévá 
óhajt tenni: Állapítsák meg, bog? 
Nagy-Britannia fenyegeti-e a világ­
békét ? Figyelmeztette a tanácsot a 
meghozandó határozati döntés rend­
kívüli fontosságára, óriási jelentő­
ségére és várható kihatásaira. 0 

Elsőként a lengyel kiküldött kért 
szót és azt javasolta, hogy függesz- 
szék fel az ülést néhány percre, 
amíg előkészíti beterjesztendő új 
javaslatát. Makin helyt adott a ké­
résnek és néhány percre felfüggesz­
tene az ülést. ,, *

A néhány percből jónéhány fél­
óra lett, A türelmetlenség már a 
tetőfokára hágott, amikor éjfél után 
bevonultak a nagyhatalmak külügy 
miniszterei és Makin elnök elfog­
lalta helyét. Javasolta a Biztonsági 
Tanács tagjainak, hogy mivel meg­
felelő döntés nem jött létre, halasz- 
szák al az ülés folytatását más­
napra. Ezek szerint tehát a Bizton­
sági Tanács tagjai szerdán reggel 
újból találkoznak. A közel három 
éra hosszat tartó tanácskozásról 
semmi sem szivárgott ki, annyi 
azonban bizonyos, hogy a kompro- 
misszimus döntés megteremtése sok 
időt és fáradtságot vesz majd 
igénybe.

Egyiptom is tiltakozik 
az angol csapatok jelenléte ellen

Az egyiptomi szenátus ülésé^egyik

hogy az angol csapatok egyiptomi 
jelenléte indokolatlan, minthogy az 
olasz imperializmus eltűnt és ba­
ráti arab államok veszik körül

Egyiptomot, az egyiptomi pénzügy- 
miniszter közbekiáltott:

— Nemcsak a szárazföldi angol 
csapatok jelenléte, hanem a tenge­
részeti és légierő jelenléte is szük­
ségtelen !

Legkésőbb máius eleién választ 
Románia

Washingtonban úy> tudják, hogy 
az amerikai külügyminisztérium 
szerdán jelenti be a román kor­
mány elismerését, Nagy-Britannia 
szintén felújítja kapcsolatait Ro­
mániával, mégpedig annak a je_ 
lonlésnek alapján, amelyet a bril- 
•izovjol-amerikai háromtagú bi­
zottság terjesztett elő. Ez a bizott­
ság tárgy#* a román kftálfyal és 
a jelenlegi román kormány tag­
jaival. Az amerikai 'Külügyminisz­
térium e kérdéssel kapcso.atban 
kiadott nyilatkozatában kiemeli, 
Korty a Ifcmwfli Pai-«.sztpái't cs *

Szabadelvű Párt szintén résztvesz 
a jelenlegi román kormányban és 
hogy a román kormány nyilatko­
zata szerint a legrövidebb időn 
belül megtartják a szabad válasz­
tásokat, A bukaresti kormány 
ezenkívül megadja a sajtó- és 
szólásszabadságra és a szabad val- 
'.ásgyaivorlátra vonatkozóén kí­
vánt biztosítékokat- Az Egyesült 
Államok Romániához intézett jegy­
zékében felszólítják a bukaresti 
kormányt, hogy a választásikat 
április végén, vagy legalább má­
jas elején már f«rínék ■#<.

A küllőid hírei
Gyöngyösi külügyminiszter 

kedden már tárgyalt 
Prágában

A Gyöngyösi János külügymi­
niszter vezetése alatt |l!ó küldöttség 
kedden megérkezett a prágai pálya­
udvarra. Ott jSzikaliczki protokoll­
főnök és Rosthy-Forgách köret üd­
vözölte a Küldöttséget. Az első meg 
beszélések kedden jélután voltak.

TART A TERROR 
GÖRÖGORSZÁGBAN

A moszkvai rádió szerint a iiü- 
riigorizági monarchisták folyialják 
túlkapásaikat. Az egyik UeriiletbciF 
megtámadtak több demokratikus 
crzelmií polgárt és hármat knzülöl 
megüttek,

A GÖRÖG KOMMUNISTA PÁRT 
NEM VESZ RÉSZT

f a választásokon

a lofidoni radio szerint * sünig 
kommunista párt közölte, hogy a fenn 
álló körülmények között nem hajlandó 
réöztvenni az általános választások9n

NEDICSET KIADTÁK 
JUGOSZLÁVIÁNAK

5tae Neii brij, külügyi államtit­
kár, az angol alsóbáz hétfői ülésén 
több , kérdésre válaszolva közölte, 
hogy Ned les németbérenc szerb tá­
bornokot az amerikai hatóságok á1 
adták Jugoszláviának. ..

ANGLIA KEVESEBB ZSÍRT ÉS 
FEKETE, HÁBORÚS KENYERET 

ESZIK

Az angol élelmezési miniszter a?, 
akóházban közölte, kog-y Angit» 
visszatér a feketébb háborús ke­
nyérhez és 50'Vo-kal csökkenti. a 
zsíradékfejadagot. Ennek az intéz­
kedésnek iz az oka, hogy a világ 
gabonahiánya következtében Anglia 
negyedmillió -tonnával kevesebb ga­
bonát vitt be, mint amire szükség«1 
lett volna.

Az UNRRA nem rendelkezik 
elég gabonaliészléttel

Lehmann, az UNRRA vezérigazgatója 
a felszabadítóit országok helyzetet 
rendklvill súlyosnak tüntette fel nyi­
latkozatában, tekintettel a nagy búza- 
és egyéb l'enyci'galwna hiányokra 
Az UNRRA januári gabonasziikséglet«; 
700 ezer tonna, de ebből ceak 400 azei 
tonnát tud szállítani. A jelek szerint 
februárban még kevesebb gabona for 
rendelkezésre állni.

BULGÁRIA TÁMOGATJA
JUGOSZLÁVIA KÖVETELÉSÉT
A belgrádi rádió szerda reggeli js 

lentése szerint Tito tábornagy távira­
tilag utasító ,a az Egyesült. Nemzetek 
közgyűlésén részvevjj Jugoszláv küldött­
séget, hogy az Atlanti Charta alapján 
kérje Triesztnek a jugoszláv szövetségi 
népköztársasághoz való csatolását. * 
belgrádi rádió szerint a kérelmet Búi 
gária is teljes mértékben támogatja.

AZ EGYESÜLT NEMZETEK 
ELSŐ ÜLÉSSZAKA 

SZOMBATON VÉGET ÉR

Jólértesüát körökben úgy tudják, 
hogy az Egyesült Nemzetek köz­
gyűlésének első ülésszaka szomba­
ton véget ér. A biztonsági tanács, 
amely állandó készültségben lesz, 
előreláthatóan még több fiiéit far1 
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Teleki Pél nem tudta Horthy t visszatartani , 4 f
a Jugoszlávia ellent támadásiéi

mai talán szolgálatot leszek 
nemzetemnek'1. A levél megál- 
lapítia, hogy a magyar kisetto- 
séf7 ellen elkövetett állítólagos 
jugoszláv atrocitások kitalálá­
sok 4z újság megállapítja„ 
W<7 " levelet a kolozsvári 
Népbíróság Budapesten kü­
lönleges megbízatásban levő 
képviselői terjesztették a bu­
dapesti Népbíróság elé.

Az egyik kolozsvári lap 
Szombati száma gróf Telein 
Pál levelét ismerteti, amelyet 
politikai végrendeletének ne­
vez. Teleki, Horthy korniáiiy- 
zóhoz intézett levelében tilta­
kozik Jugoszlávia mégrolia- 
nása ellen és vétkesnek mond­
ja magát, amiért „nem sike­
rült visszatartani Főméit ósá­
godat a történtektől, halálom-
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Kalória-átszámítás _
február első hetem

t kollektív szerződésűk hatálya alá: helységekben, «mlyehlMn a H«|M 
tartózó munkavállalók élelmiszer, készpénzberek 100 százalékai koteesek 
megvá! tásávnl szóló rendelet érteimé­
ben az élclmiozerak kalóriaérté kének 
meevátiáS! arát a Gazdasági Főtan aus 
az 1946 február 1-töt kezdódó első hét­
re a köretkezóképpen állapítja iné?: 
Egy kalória pénzben! megváltási ára 
Hegy-Budapesten és mindazokon a

az üzemek fizetni, 20 pengd. Azokban 
a yitlékí helységekben, amelyekben a 
budapesti készpénzbérek OS százalékai 
fizetik, 18 pengd, ahol 90 százalékát 
fizetik, 15 pengd, ahol pedig 85 s*á 
zalékát fizetik, 13 pengd, I

A hét végén két községet osatolnak 
Hajdú megyéhez

HÉT VASUTAS
ROHAMMUNKÁJA

Hét ixwitos elvlámmk nagy 
munkát fejezett he január 
28-án. Pocsaj-Esztárnál a ro­
mán határ közelében .kéthóna­
pos munkat után kiemeltek a 
mederből egy felrobbantott 
vasúti Hidat. A. híd kiemelése 
a tavaszi árvízveszély elkerü­
lése miatt is fontos volt. 
Ugyanezek az elvtársak emel­
ték ki az újfehértói felrobban 
tolt hidat is-

Halad az újjáépítés elvtár 
saink munkája, nyomán!

IMS február 7,
—u,-—A

estit 8rt óv « Vl-tv írlii •>'" < k-iMirüt.

Rádióműsor

FEBRUÁR 7. CSÜTÖRTÖK,
mii

' 8.00

átszervezik a városi ügyosztályokat
Március frtöi csak 8 ügyosztályunk lesz

N y iraiárkiníai v a, óa jSyirábrányi 
$oit saabolcsmegyei községek Hajdú 
megyéhoz való átvétele :f. hó 8-án 
ée g-én fog megtörténni. Az átvétel

■n
a, járási főjegyző, a számvevőségi 
főnök helyettese és R mellérendelt 
állami hivatalok illetékes tisztvise­
lője jelenlétében fog megtörténni.

Hátrányos szerződést kitilt a város
a birkák Éihelyezésével

A Gazdasági Felügyelőség januári jelentése

8.30: Falurádió. 6.45: Hírek, 
sorismertetés. 7.05; .Reggeli, zene. --- 
Mi újság a Plánon? 8.16s ^mkki.«cd 
Tostira ■—* dalolt. 9.0Crt Jazz-e„./a 
10.00; Hírek. 10.30; Kereskedelmi l-o 
z.cpiskolások rádióoktatagá 12.001 W1 
harangié», hírek. ia.15s Brahmsv l^ 
rál-előjátékok. tísabó Mih-.üy orgonái. 
12,45; Teretwaényf t-yorgy ülbcszeieec. 
13.00; Szalonzene. 13.45« A vm- 
mágneses akna tbrtéueto iMöadas. 
14.00: Hírek. 14.10: .9 Nemzetközt
Vöröskereszt, közleményei 1U-IU; «ko- 
larádió. 16.58» Műeoriementetee. 15.00. Hírek'. 10.10: Tokió! jelmteH 16.20 
Sz Kovács Boriéira, hegedt*- fezeién) i
István zongorázik. , 16.45; Ni-pzenr. 
gyűjtés a Szovjet-«»rohan. 1«-00. ««:» 
vanaednu.“. Közvetítés & Múgy ár A ■*

Ä^&fc^Alin.Wv:; wan 
hírek, sporthírek. 21.00: Hírek es kró­
nika orosz nyelven 21.10; Jgt* 
ismertetés 21.15: A Nemzetközi Vörös- 
kereszt közleményei. 21.25: Opera- 
paródiák. 21.50: Hírek és kronikí 
oroez nyelven. 22,60: Hírek. 22.1 o. 
Hanglemezek. 22.50: Hírek es krónika 
francia nyelven. 23.*i ^“l11 tos®- 
foglaló. 12.10; Yiya'di és Erahn# mü­
veiből. •

A városi tanács résziéi esen fog­
lalkozót* » 14 váróéi ügyosztály 
átszervezésével és leépí lésével. A a* 
Károly főjegyző előadta ja vat­
tát A 14 városi iigyosílály helyett 
8 ügyosztály lesz, mégpedig; 1. 
az«elnöki és főjegyzői hivatal ösz- 
szevonásából alSul A Személyt 
Pgyosztály? ü. az eddigi jog- és 
pénzügyi, f«11Ichbvitoli és az adó- 
és javadialmi ügyosztályok egybe­
olvasztásából a «log- és Pénzügyi 
Bizottság. A gazdasági, közélelme­
zési és hessolgáltntá-si ügyosriá- 
'X ok összevonásóból a Ifi. Oazda- 
ságt fs közélelmezési ügyosztály: 
IV. Közmű vetődést ; V, Szociális 
iigyoszlS'y. A Közigazgatási, Ren­
dészeti és Katonai ügyosztályok­
ból a VI. KözigazgatáH, Rendé­
szeti és Katonai ügyosztály. VII.

a Műszaki Hgyoeütály ős Y1H. 
Üzemi ttgyosrAály.

A II. Ügyosztály hatásköre alá 
tartoznak *. lakásiiivajai, adöliiva. 
tál, levéltár és hordóhivtaí, a m, 
alá a kertészet., # IV. alá az 
anyakönyvi hivatol, Méxe-um és 
könyvtár, városi iskolák és a 
Stadion, Y. a »eegényliáz, VI. az 
Elsőfokú közigazgatási hatóság, a 
rendőri büntető bíróság, tűzoltó­
ság, köztisstflsági hivatal, közie­
mé tő és állategészségügyi telep 
VII. a kőzmudkahivata1.

Ä tiszllügyésw, számvevőségi 
hivatal a házipénztár, az áVvaszék, 
az iktató és kiadó irattár a pol­
gárim ester közvetlen rendelkezése 
és hatásköre alá tartozik. Tátin- 
lettől az átszervezés nagyszabású 
voltára, csak nirciw 1 után lör. 
fenik meg sus átalakifás,

a vasutassá^ áll
állítsák 
Jenéit I

4 szervezett vasutassá« legt« 
,‘íilcti titkári értekezletén l eli 
ászló elvfárs ismertette a vid|

Hereseeg főispán bőn el
Elkészült « Vádirat a nyilas főispán ellen

£ Közigíizgalási Bizottság feb­
ruári ülésén a Gazdasági' Felügye­
lőség illetékes tisztviselője felol­
vasta n januári jelentését. Január 
hónapban az időjárás nem kedve­
zett túlságosan a, vetőiteknek. Sze­
rencsére nem volt. nagyobb különb­
ség az éjjeli és nappali, hőmérsék­
let között és ezért csak kisebb 
mérvű fagykár észlelhető. Sokkal 
súlyosabb bajokat okozott az ege­
rek nagymérvű elszaporodása, — a 
koránvetett gabonafélék zöld * ré­
szeit, a későbben vételiéit csiráil 
és a vetőmagot erősen összerágcsál 
t|k, a talajt összeturlák és így a 
bengerezós feltétlenül szükséges 
tesz. Az egérkai" mellett a Horto 
liágy szélén lévő területeden a vad 
libák és vadkacsák a gyenge nö­
vényzetet lelegelték, A patkányok is 
elszaporodtak.

A* állatok erőnléti állapota ki
elégítő, a különböző apaállatokban 
nagy hiány van. A város tulaj do 
óéban lévő anyabirkákat és

rühesek voltok. Remélhető, hogy 
egyes gazdáknál megfelelő ápolás 
mellett meggyógyulnak. A gazdák 
ellenszolgáltatásképpen darabon­
ként 20.000 pengőt fizetnek a vá­
rosnak, viszont á , szaporulat és a 
gyapjú őket illeti meg.

Ezzel a, kérdéssel kapcsolatban- 
csatlakozunk dr.® Kondor Imre bi­
zottsági tag íelszólalásáhSz, aki 
kifogásolta a Gazdasági Felügyelő­
ségnek ezt a ténykedését. Szerinte 
a 20.000 pengő lefizetése (amire 
valószínűleg' csak hónapok múlva 
kerül majd sor) egyáltalán nem 
tekinthető megfelelő ellenszolgálta­
tásnak a birkaszaporulat és gyapjú 
tulajdonjogáért. Debrecen városa 
súlyos anyagi helyzetére való tekin­
tettel nincs olyan helyzetben, hogy 
ilyen hátrányos szerződést kössön 
és Sár az állatok valóban igen le­
romlott állapotban vannak és fel­
javításuk kétségtelenül hozzáértést 
éa gondos ápolást igényel, mégis

Az Egyetemi Vegytant Inté­
zet kérésével foglalkozott 

a városi tanács
Az Egyetemi Vegytani Intézet műszerei 
erősen megromlottak, Az Intézet a va­
rossal szerződéses viszonyban ált ás je­
lentős munkát végez a város részére, 
többek között a múzeumi munkálat©, 
kai is elvégzi, A műszerek megjavítá­
sát kizárólag eserenlapon hajlandók 
elvállalni az illetékes kereskedők és 
ezért a Vegytani Intézet a várostó! 50 
kg. liszt és 20 kg. olaj kiutalását kéri 
a csereüzlet megkötéséhez. A városi 
tanács tiatározatilag megadta az en- 
Kedélyt ée utasította a közélelmezési 
ügyosztályt a fenti élelmicikkek kiuta. 
iásár«.

A nép ügyészség clkészíjjptíe a
vádiratot Herezeg József hájd.űszo- 
boszlói kereskedő ellen, altit a 
Szálasi-uralom alatt a Dunántúlon 
Hajdú vármegye főispánjává tettek 
meg. A többoldalas vádirat számos 
bűnét s«'olja fel Herezegnek.

1944 novemberében » elfogadta 
Vajmi „belügyminisztertől“ főis- 
púni kinevezését, majd mint ilyen, 
utasítást adott a tfoztvise'ői kar 
Szombathelyre való átköltöztetésé­
re. Törökelslváu tűzoltó parancs­
nokot megMdette, mert nem tel­
jesítette az ü,Itala kinevezet mun­
karendvezető, Bánk László ulasí- 
tásait. Négyheti «próbaidőt tűzött 
.........mmmmmmrnmmamKKtne--

eié, cl alatt ellenőrzésével Boncsll 
Henő tűzoltóiöparanesno'Rot, bízta 
meg. Ugyancsak 6 menekitetie é a 
kecskeméti és egri tűzoltóságot. 
Mint főispán swvezte az ifjaknak 
a Hungarista iógiyba való beso-ro- 
zását. c

194-1 márciusában a ninnel meg­
szállás ntán Hajdúszoboszlón ösz- 
szcköttelésbe lépett u német Ge- 
stapoval, átadta neki ít baloldali 
egyének névsorát és velük együtt 
házkutatásban, is rcsat vett.

1041-101 kezdve vezető volt * 
Nyllaskeresztes Pártban és még üz­
letében is előnyben részesítette » 
kiszolgálásnál a párttagokat.

éves bárányokat augusztus 1-íg méltánytalanul keveseljük a mcj- 
hriybcii gazdákhoz kiadták. A juhokI váltási összeget.

SÄS1WSSSS KOVÁCS ALBERT
aeélAiiikcr<tsi<crfdiiél szerezze be. Poriófedezet előzetes hekfildésével 
ertánvéttei s^állfloír» üj eiwem i Budapest, XIV. Piirész-tttcn 97-c.

Mindem éra
Íökclítcs javílás». — Tokok, »rém* 

, lappk éí alkaireszek késritísc.

óraműves
Csapó.utca 72. sz, Kanyar.

RB1VIIT, EZÜSTÖT,
líüliánitnapi áron mi
Polláfe Endre
ékszerész, Pied-ntca I»

Prhkm Gyula
asztalosraoster

bútorüzlete
Hitvan-ntca 15, Nagyposta mellett 

Modern bátorok kaphatók

mtettfsaéreijw »ARK1JS és OÜKESZ 
tllflUHetitW, PiM-Bll* 5!, SZÍíTi

iá die roncsokat neszünk
javításokat és villany szerelést 

vállalunk: 0
Mayer-Cég. — Telefon 380.
Kosapth-u. 13. Batthyánv-u. 8.

InamiAri legtöbbet ÜITöll7®!i stóozM fisét
Moskovics Sándor

PIAC*UTCA 41. tre.
.letvftAsekaf. elvállalok.

lEZÖSTGYöRöfC
Iífigfők közvetlen a .készítőtől.' 
I Ezüstbeváltáa
Mutier holtául

lezüsltnűveemesl«-. * Cíipíut. T4.

Tiezttiettot értesítem * ««gyérásmB 
közönségei, begy

kelmefestő,
vegy tiszti lé

wShelyemet megarHóHein. 
Szép te gyere meskv

Nugy f
I . ^SzfcbBgyi-iiteit.iiie.n tl

Szálas! sem érzi magát bfiaiisaek.,,
A. Szákwl-bftnper tárgyalásán a 

vádiratuk között ismertették B<‘ 
regffy Károly elleni vádat is. Bc- 
regft’y Károly több alkalommal tár­
gyalt. Szálas!val a hatalom átvétele 
módozatairól és rész ívelt a nyilas- 
lázadás riökófiptésébcn. Felállította 
a Hunyadi parteilos gránátos had- 
osztályt, amelynek magyar tagjai 
német SS tisztek képezték ki és az 
alakulat legfelsőbb vezetése is né­
met kézben volt. Elrendelte a 
honvédség tagjai részére a hunga­
rista köszöntést, majd « szökött 
liouvétlck azonnali foltoncolásyvu 
leit intézkedéseket. Elrendelte a 
honvédségnek az ország területéről 
Németországba való fokozatos ki­
vonását és ennek ifudhntó he, hogy 
a Wtrkiiteles magyar fiatalság tíz­
ezre} még ma sem térhettek vissza 
az országba. Mint vezérkari főnök 
külön, bíróságot tovtoH működés­
ben és ez * bíróság végeztette ki 
Bajesy-ZsilinsBkv Endrét, Kiss Já­
nost és a többi szabatlságbSsf. IMS 
máji«ában mindezek tetejébe Be-

ŐCIKAVAIAT
fémet, rongyét legmagaaabb Árban

veszek
ff#« Paá! Jónosné

Rötvöa-ntes. U9

Csökön ai-szinhóz"
Ma VsB-kor.

Az ördög nem alszik

K a fti a r a « szín h©á z 
Szombaton

Varázs

Használt férfi és nő? ruhát

eladni
Oyőr? óezems

VmbßMp«-- 8. bak*» 8 Ktklét-p, S4

le

»4dé«4*, kfayydh:

kőnyosiési snikifoési
Vőrősmsrttf*#. 3#, Tat fff*

pi<wnn»irv.-inauii ». ^ —   i
Fémhulladékot
mtndenftle raiapviset. gépeket, 

a i(sgm*g*í*S»b írón vínáfol

langer * Katz
vasleTep, Hatvan*«. 12, Tetető« 41? |

regffy memorandum<rt intéseit az 
amerikai haderő vezérkari főuöké- 
heg é-s ebbc^ jelajátf-níta szolgála­
tait azzal a szándék kid, begy m. 
amerikaiak őt és * fogságban lévő 
lionvédeket az mwwok etem M- 
liasználják.

A vádirat ismertetése utó» a 
líróság" kedden megkezdte Száléi 
Ferenc kiliallgatását.

Szá'as.i ki je leírt e-t tv, hogy new 
érzi magát bűnösnek. QUtalábait 
hányaveti módon folelgel az elnök 
kérdéseire, aki emiatt kénytelen 
többször rcndreirlasítoni. A vád­
lott azt állítja, hogy március t9-r« 
bckUret4.tr.cit mcgszáPiisrÖ! átír 
volt előzetes judoin árui,

Üjahb kérdésekre Szálad 
mondja, hogy .» HnngaHst* mnC' 
galom * nemzet, és *r, államfő kö­
zös eRifftározásábői «karja n»«Cv*' 
lösíhwi m batet#» ákrételét és es­
nek megfelelőm .»»wm*odrit. Aé 
állítja, bogy előtte est veit m lé­
nyeges, hogy a morálom «* W*' 
Iiat'iVxim scgHségével jusson Vo* 
mányra.

ÍtáTsak' dőlt » vasárnapi na;
* ülés Gy6tol országos totittl 
Ital. kifejlett problémáit. A na 
81 nd a vezetőség átszervezésé 
’7 üzemi bizottságidé iijrsrvá.:« 
.-.óva! a kollektív szerződéssel 

! ' azzal kapcsolatos é c-lme 
kérdésekkel foglalkozott.

Az épitömun\ 
hogy 
elten

jene! és társai ki 
elé, vagvony

A debreceni szervereit épiUiti 
kásBh elsőrendű feladatuknak 
kiülik «a dolgozók «Bálázónak 
tosítását és trim roll ercHyel i 
itak le minden esetben, to aril 
ják, hogy táncolok és feketézőit 
jas űzcimeik céljaira használjál! 
az élelmiszereket.

A magyar demokrácia megei 
lását látjuk a most IctartózT 
jenci és társat *>j panama jri 
Bűnük nem kevesebb, minthod 
jóválételi beszolgáltatásr* ki 
tejet lefölözték és felvizclték. Íj 
kórházakban fekvő beteg orosz 
Urnák vizes tejet kellett, hogy i 
nak. Ezzel súlyos háborús és 
ellenes bűncselekményt követtel 
mert cselekedetük a szöveti 
nagyhatalmakkal való baráti eíj 
működés megbontására irány« 
így külpolitikailag a békésiért 
sek előtt súlyosan veszélyezte 
ország érdekét.

Do nemcsak az orosz kaim! 
lument a magyar gyermek j 
szoptatós anyák rjlen is nópe 
bűncselekményt követtek cl aj 
hogy felvizelt és lefölözött tej| 
tak nekik. Harmadsorban 
bűncselekményt követtek el 
gazokkal szemben, hogy 
áron, a lefölözött tejből vari 
szitye, mázsaszámra a Bikaj 
Budapestre szállították.

nrnmrnmmm

vjgmm vpMimrm

költöztem
PIACíUTCA
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Hóra Endre!
őr®., éííszer-sjsak- 
tizlete és mfihelyc 
A raaybe váltás

MADÍSz
A Jiasyar Demokyal!«u= -1 

St’övctség -aokáevs if'jufiusi 
„Uassdatíagl belyzctüo^ ca u. - 
tősége in/, ipurbüiö" címmel >< *1 
t.ő kerül elekben tartja. x 
február 7-ért délután lel A f 
S£abo Tibor. TégláfUvvi . tcb:*u4 
ti. \x. 6 órtikor; Dio-&zeí>i ^e< f| 
kosi-telep február Wa dólutá- I 
órakor: Soós -ffamter, h: *bad| 
február 7-cn délután fél 6 
Ágoston György. Os-a pókert 
S-án délután háromnegyed 5 
Kovács András. Klinika februl 
este 7 órakor: Mező Imre. i 
»XUamfonnájÁ iejlórjóse a ki 
ságlg“ címmel február 7-én U<] 
órakor: Fekete Feretic.

Szekér.eealás, ásó. k«p* I
akció terményért. Murai öl 
kereskedés, Sjéchenyi*u. őű

Illettnél

saakezerí jav it#«
Molnár Sám
műszerész - meeterné!
Piae-wtca

(



Ár 7. csttt&rttik •
MmmiHnnni

itáíyokat
ik lesz

•wüNI? én Vili.

I y haiáüköre .plá 
e »hi vajai, adóbiva. 
|h<*rdóhivtal, a XII.

IV. alá az 
fala'., Mtizeimi és 

molák és a 
egtayház, VI. az
zgatAsl haté-iág, a

bíróság, líízoV ó- 
bivatal, közle.

egéseségügyi telep
Laliivá tál.
sd, -számvevőségi 
nztár, az áVvaszék, 
dö irattár a pol- 
ietlen rendelkezése 

tartozik. Tekin- 
•ver.és n-agyszabású 
árciuje 1 «ián tör. 
ItaígkWás,

(iüfttávrééjt z?TVÍ ■ WJtrVT W«*

iTíaSékot
gépeket, 

l»abb *roti vásárol
ir^Kafz

12, Telefoő 412
»iUUi— "■■■■ —

^ vasutassá^ álláspontja ;
állítsák Né&bíréság elé 
Jenmit I

A szervezett vasutosság leg napi 
‘jj|eti titkári értekezletén Fehér 

latszlú elvtárs ismertette a vidéki 
„-..társak előtt a vasárnapi nagy.

Álé* (üyóesj országos főtitkár 
iital. kifejteit problémáit. A napi­
ad g vezetőség átszervezésével, 
' üzemi bizottságot» *Jp#:mz- 
lisávál, a kollektív szerződéssel és 
' azzal kapcsolatos élelmezési 

térdéscVkel foglalkozott.

nmei
áii ellen

•• BWíf... v í'" ttoncslh 
larancsuokot bízta 

ő mciie-kítct-le e a 
egri tűzoltóságot, 

servezte az ifjaknak 
égi óba való besoro-

Iában » német tueg- 
ijddszo-bosaión ösz- 
jpeit a német Gé­

nek; !t baloldali 
lát és veíiik együtt 

rósat vett.
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Napirend után az értekezlet egy. 
önletűen leszögezte a vasutas mun­
kásság felháborodott álláspontját 
a Jenci-félc ismeretes tejpanamára 
vonatkozóan. A vasutas munkás­
ság a mellesleg nyugdíjas -vasutas 
Jenei aljas fizclmeit átosen elítéli 
és a nép rl^nxégénc". Ncpbirósáj 
által va’ó legszigorúbb meghiinte 
téset követeli. Ö

ka Endre
, ékszer-szak­
ié és műhelye 
ínybe váltás

........ . I—■»

Az épitömunkátok nem tűrik; 
hogy a teipanamáról 
eltereljék a figyelmet

jenei és társai kerülir nek Népbirétáa 
elé, vagyonukat kobozzák el

A debreceni szervezett építőmun- 
kásoh elsőrendű föladatuknak te­
kintik ro dolgozók ellátásának biz­
tosítását és fokozott őreilyel csap­
nak le minden esetben, ha azt tot­
ál^ Imgy láncolok és feketézők al­

jas üzelmeik céljaira használják fel
az élelmiszereket. _ -

A magyar demokrácia megcsúfo­
lását látjuk a most letartóztatott 
jenei és társai *fjpananiájában. 
Bűnük nem kevesebb, minthogy a 
jóvátétel! beszolgáltatásra kerülő 
lejei lefölözték és felvizelték. így a 
kórházakban fekvő beteg orosz ka­
tonák vizes tejet kellett, hogy igya­
nak. Ezzel súlyos háborús és nép- 
ellenes bűncselekményt követtek el, 
mert cselekedetük a szövetséges 
nagyhatalmakkal való baráti együtt­
működés megbontására irányul és 
így külpolitikailag » békeszerződé­
sek előtt súlyosan veszélyezteti az 
nrszág érdekét, i.

Hr nemcsak az orosz katonaság, 
hanem a magyar gyermekek ós 
szoptatós anyák rjlen is népeltones 
bűncselekményt követtek el azáltal, 
hogy felvitelt és lefölözött tejet ad­
lak nekik. Harmadsorban súlyos 
bűncselekményt követtek el a dol­
gozókkal szemben, hogy fekete- 
áron, a lefölözött tejből vajat ké­
szítve, mázsaszámra a Bikába cs 
Budapestre szállították.

Mindezeket úgy akarlak leplezni, 
hogy több millióval megvesztegették 
az üzemi bizottság tagjait.

A fentiekben’ láthatjuk, hagy

KÖRBE-KÖRBE

Népbíróság hatáskörébe utalandó 
háborús és népet lenes bűncselek­
ményt követtek el. Mi, Szervezett 
építőmunkások követeljük azonnali 
Népbíróság #lé állításukat cs ott a 
bűncselekmény súlya szerinti meg­
büntetésüket és vagyonuk teljes el­
kobzását.

Követeljük mindazon egyenek 
megbüntetését, akik részesei ennek 
a panamának, vagy más irányba i 
próbálták terelni a figyelmet és ez-1 

által leplezték a bűnözőket.
Végül leszögezzük, hogy mi, 

szervezett építőmunkások minden 
erekkel a demokratikus államrend- 
ői'ség mellett állunk es azt bármely 
oldalról jövő reakciós támadástól 
megvédjiik. A rendőrség a nép 
rendőrsége es ha vaunak ott kisebb 
hibák, azt mi is elítéljük és korri­
gálni igyekszünk,, de nem tűrjük, 
hogy a nép rendőrségét ok nélkül 
rágalmazni próbálják.

Követeljük, hogy a jövőben az 
ilyen bűncselekményeket sí af ár; ál is 
bíróság elé utolját.

MAGYAR ÉPÍTDMUNKÁSOK 
ORSZÁGOS

SZAKSZERVEZETÉNEK
DEBRECENI CSOPORTJA

Sok szemrehápyás ér bennünket, 
kétkezi iparosokat, hogy nem szíve­
sen vállalunk munkát. Fel kell vilá­
gosítanunk mindenkit: nemcsak, 
hogy szívesen vállalunk munkát, 
hanem természetszerűleg el is kell 
azt vállalnunk, hiszen abból étünk. 
Nagyon gyakran kerülünk szembe 
azonban olyan akadályokkal, me­
lyeket sehogysem tudunk leküzdeni. 
Ilyen például a nyersanyag beszer­
zésének kérése.

1 Kisebb mennyiségű ólomra volt 
szükségem. Bejártam az egész vá­
rost, amíg végül sikerült ólmot ta­
lálnom. Igen ám, de az ólmot nem 
adták pénzért. Sót kértek érle. El­
indultam sót szerezni. Találtam is, 
de csak lisztért adták. Nem aka­
rom sokáig tűzni a szót: a lisztért 
szalonnát kellett adnom, amit végre 
sikerült is pénzért megvásárolnom. 
Szaladtam a szalonnával a lisztért, 
a liszttel a sóért, a sóval az
ólomért.

Mitől tudnám megmondani pon­
tosan. mennyit gyalogoltam, de 
annyit tudok, hogy teljes barom 
napot töltöttem el, amíg az olmot 
me,f tudtam szerezni. Az ólom vá­
sárlása három napot rabolt el sü­
tőiéin és rajtam keresztül az or­
szág újjáépítésétől.

Amikor az iparosokat szidj«* 
sokan nem gondolnak arra, hogy 
sok esetben egészen máshol kell
keresni a hibát. ...R M,, szerelő.

„Egyedüli hívatásszerv“
Nem vitás, hogy a Parasztszövetségbc sok jószándékú parasztem­

ber tömörül. Az sem vitás azonban, hogy a vezetés nem az ő kezükben 
van. Bizonyosan nem töltik ered például a Szövetségnek a Termelés 
Bizottsághoz eljuttatott azon követelése sem, hogy a december 24-ér. 
alakult Szövetséget „a debreceni parasztság egyedüli hivatáeszfrvének- 
ismerjók el. Úgy hisszük, „debreceni parasztság“ az az ezer cs ezer 
mezőgazdasági munkás és újgazda is, kiknek érdekeit félévszuzad óta 
egyedül a Földmunkások és Kisbirtokosok Szövetsége képviseli. De ti? 
mégis ez az ..egyetlen hivatásszerv“ képviseli a parasztság érdekeit 
miért nem látjuk őt az élen küzdeni a földreformot visszacsinálni 
akaró számos alattomos kísérlet ellen ? Miért a Földmunkás Szőve! 
ségnek kell a Kommunista Párt erélyes támogatásával a földbirtokos 
reakció szováti, szohoszlói, vármegyeszerte dúló támadásai cllan egye 
dűl felvennie a harcot ? Hol van ilyenkor az „egyetlen hivatásszerv“, 
amely egy perc alatt jelentkezik, ha Vásáry Miklós megvédéséről van 
szó? Nem ez a „hivatása?“

Vagy a Parasztszövetségbe tömörüli jóhiszemű parasztok kezdemé­
nyezésére történik-e vájjon, hogy a vármegye községeiben tagtoborzás 
címén megtévesztik a történelemben annyiszor megcsúfolt magyar pa­
rasztokat? Azzal tévesztik meg őket, hogy „a Nemzeti Paraszt Párt 
immár megszűnt, lépjenek hát be a Pa»-asziszövelséglic“. így építi < 
Parasztszovetség a népi demokráciát, így akarja a magyar nép pofi 
tikai érettségét, helyes politikai ítéletét elősegíteni, nelfogy mégegyszsr 
hasonló hazugságokkal, in’inös politikai katondßkba lehessen betohaj- 
szólni ? És így akarja egyben a demokratikus pártok közötti békéi 
szolgálni ?

Mi elismerjük, hogy a Parasztszövetség maga körében jogos
érdekv-'-’f'1'"’ szerv. Ne kívánjon azonkai * Szakszervezettel azonos , 
megítélést, ahogyan a. köztársaság ünnepén tette, amikor — arra való - 
hivatkozással, hogy ha a Szakszervezet szónokot állít, úgy az őt is 
megilleti — külön szónokot kívánt magának. Ezt ugyanilyen joggal a 
Szakszervezet minden a'csogorija — például éppen a Földmunkásak és 
Kisbirtokosok Szövetsége is — követelhette volna magának. A Szak­
szervezet — ezt tudnia kell ma mindenkinek Magyarországon az or­
szág legfontosabb rétegét, valamennyi dolgozóját jelenti, mezőgazda­
sági, ipari és szellemi dolgozók milliójának szervezett táborát.

A Pamztszövetsőg mindezt, a népi demokrácia békéjének érde­
kében, vegye tudomásul. R- A

Tankönyvet 
a Munkás középiskolának

A kommunista egyetemi hallgatok 
által szervezett munkás középiskola 
nagy érdeklődbe! és nagy WtoW ‘ 
LáUen megindul. A tovább, entok - 
,lésre való tekintettel az egyetemi km 
„lkai telepen újabb tanfolyam fog

""a "munkás középiskolának tauUcnv- 
voLe van szüksége . ezért felkérjük 
mindazon magánosokat és könyvkeres­
kedéseket, akiknek birtokában icgi, 
már érvényben nem levő középiskola, 
tankönyvek vannak, hegy a számuk, 
amúgy is használhatatlan, értéktelen 
és csak makulatúrának 
könyveket bocsássák a munkáS" Uü-ép- 
iskola rendelkezésére s juttassák el 
azokat a „Néplap" szerkoeztdségchoz-

BBlogh főispán kivizsgálta
■ » iialcíiísiítihosicSöi

szegényparaszífég p&natzait

aaspe 3S“ E*S
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4 Magyar Demokratikus Itjunagi

Seövetsés tzoktoos ifjúsági napjat 
„Oaedaeági belyzotüok éa a szén,, aeicn- 
tösége az iparban“ címmel » kove.üe- 
1.8 kerül etokbea tartja: Vagongyar 
február 7-én délután fél 4 órakor: 
Szabó Tibor. Tégládkor! február 7-ett
ti. ii. 6 órakor; Diószegi Ferenc, fta-
ko-ji-telep február 7-éu délután fel • 
órakor: Soés «ander. Bzabadsastelep 
február 7-én délután fél 6 órakor: 
Ágoston György, Csapókért február, 
S-án. délután hárotnnegyed 5 órakor: 
Kovács András, Klinika február 7-eo 
eile 7 órakor: Mez» Imre. Belváros 
-Ulamfonnáu* fejlődése a kozta na- 
siiglg“ címmel február 1.-én. délután 5 
órakor: Fekete ^eretie.

SzekérvMalád, áró. kepe csere­
akció terményért. Muraközi v**- 
kcrcskedcs, Síérhenyi-i). 55.

Epitő munkások:

Minden vmijikanéikü i jelentkez­
zen. Egy cédulára írja min­
denki nev^t, foglalkozását, -pontos 
lakcíméi, utca, házszámát. Jelent­
kezzenek azok is, akik bármely 
építő m n nk ásszövetkezet tagja. 
Tagkönyvét mindenki hozza ma- 
gát'al. A következő szakmák je- 
fent,bemnek: kőművesek, ácsok, 
festők, kőfaragók, kövezők, beto­
nosok, vasbeton szó velők, kályhá­
sok kéményseprők, segédmunká­
sok.

Sándor László titkár.

(faMÍ Rázd
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tídtn }áz&4
iiázasgágot kötöttek. 

Minden külön értesítés helyett

IHetmény-kimutatét
be alkalmazottak adójáéak kefixetésékez 
Uphetfi « Szah&deá* «yomdába«, Bajesy-ZeiliMaby-B. 1A 
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The Practical System
H kötet

Osiliai RönyvReraskedés
Piac-utca 66

A. „Néplap“ tegnapi számából, 
beszámoltunk arról, hogy - hajdú- 
szoboszlól szegényparaSz.tság kül­
döttsége Hajdú megye idöspónjáto.- 
kéi’fc segítséget a régi fölunirlokosok 
fondorlatos, fold visszás zerzési kísér­
letei ellen, A küldöttség tegnap 
délelőtt felkereste Balogh IstvánI. 
Hajdú megye főispánját is és neki 
is előadta panaszait.

Balogh István főispán minden 
tekintetben magáévá tette a hájdú- 
szohoszlői szegény parasztsúg- prob­
lémáit és az ügy kivizsgálására meg

A püspöltladányi vasutasok
küldöttségé felkereste Balosh ist-j 
vaut, Hajdú megye főispánját e„ » 
nüsnöliladányi vasutassagnak au a Ké­
rését tolmácsolta, hogy részuki e . ki­
utalt járandóságukat egyszene »'e6-
kí*BaL,;b István fóisnai, meghallgatta 
kévésüket és közölte, hogy azonnal uta­
sítja a községi elöljáróságot azok név­
sorának összeállítására, akik 
ízetbani járandóságukat egy "
séabcit kívánják most kiváltani, A ki­
utalás a legrövidebb időn belül meg 
fog történni,

a tegnapi nap folyamán Hajdúszo 
btiszlóra utazott, A főispán kijelen­
tette, hogy minden tekintetben Iá- • 
mogatja a hajdúszobosziói szegény- 
parasztok érdekeit és mindent elkö­
vet, linyy a régi földbirtokosok Isi 
sárlefei meghiúsuljanak. Tudómé 
stink szerint a vasárnap megtar­
tandó debreceni nagygyűlésen Ve­
res Péler, az Országos iföldbirtok- 
rendező Tanács elnöke is megjele­
nik Is meghallgatja, a hajdúszo- 
boszlóiak panaszai!

„Helyet a»ifjúságnak í“
Mgj^Üelulán tel ö óytkor a SziM 

3elhien-utea 3. szóin alatti he.yi- 
se gebe a a MaDTSz, Szí M, S z Ti 
műnkásszinjá'szó! bemutatják La­
katos—Fodor: ' ,,Helyet M ifjúság­
nak 1“ című hár&mfelvonásos víg- 
jálékát. Je6y6-K elő vételben a 
Ma'DlSz és a SzlM helyiségébe? 
kaplialúk.

legaisgÄSBbb beváittisl belye
Katona László
óvás és ékszerész. Piac-«-6 
Kereskedelmi iskola éputtt
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Molnár Sándor Réti György
mteeréez-meeterhél II - írógép - kereskedőnél
5*iac-istca 58. WeleUmhívás: SJO

Áíhyat, ezüstöt, brilllánst 
magas áron vásárai
■ 6 m
óra- és ékszer-szaklzlet
MIKLOS-U, 2

óraja t á, a

Labásadé-tEiszsnutasi
IPflUf RR t Szabadság nyomdában, Bajcsy^stlinszky-u. lo 

I C M S á w H a Kultúr,8 könyvkereskedésben, Piac-utca 53
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HÍREK SPOK'l

VÁBUATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsc- 
kelt északnyugati, északi szél, fcl- 
höátTimuIások, több helyen zápor- 
cső, a nappali hőmérséklet kissé 
csökken, " hajnalban mérsékelt fa­
gyok.

A varsói szovjet kötet és a 
lengyel külügyminiszter kicserélte 
a Szovjetúniió és a lengyel köztár­
saság között 19-15 augusztus 16-án 
Moszkvában aláírt szovjet-lengyel 
határszerződés becikkelyezés,! ok­
mányait.

A Jolnt-scgélyre igényjogosult 
egyetemi hallgatók segélyüket f. 
hó 8-áin, péntekéit 11—1 között 
vehetik fel Piac-utca 7. I. emelet 
.3. szám alatt.

Ax', olasz kormány felkérte a
szövetségeseket, adják ki ítélkezés 
céljából Grariani tábornagyot, altit 
jeenleg egy algíri gyüjtőjáborban 
őriznek.

Hirt adtunk már arról, bogy a 
hírhedt betörő, Szoboszlai Ferenc 
miután a fogdából megszökött, is­
mét felbukkant Debrecenben. A 
rendőrség most őrizetbe vette 
Kalmár Ikalinlo-t, akit azzal gya­
núsítanak, hogy három hétig rej­
tegette Szdfboszlait és Farkas Györ­
gyöt, aki valószínűleg orgazdája 
volt. .

A rendőrség kéri azon kerék­
páros férfit, aki a Józ-sa határá­
ban elgázolt Antal István mel'ett 
haladt és az esetnek így szemta­
núja volt, je’építkezzék az I. eme­
let 53-as szobában. . •

X Szíriái és tlbaooi.i küldöttség 
az Egyesült Nemzetek szervezeté­
nek biztonsági tanácsi elé terjesz­
tette a levantei francia és angol 
csapatok jelenlétének kérdését.

Tánc- é.s nio/dufatmüveszeti kez- 
dőtaiifolyamrn beiratkozhat dr. 
Naményiné iskolájába. Linóleum- 
házban, Piac 58.

A Ptkó-börgyár betörőjét egy 
fiatalkorú személyében . elfogták. 
Az ellopott gépszíjakat. megtalál­
ták nála.

Cs. Szalu') József Oajülöi lakos 
szánalomból szállást adott két 
fiatalkorúnak. Ezek szállásadóju­
kat meglopták. A rendőrség elfog­
ta őket és áladja az ügyészségnek.

Az elmúlt hónap közepén fa'- 
huuicí betörő kirabolta Nagy és 
Itallá Piac-utcai tcxtiliizlctét. A, 
rendőrség *íhos‘ megállapította, 
''ogy a tettes a liírtodt Szoboszlai 
Ferenc vo’t, az elrabolt árukész­
letei ugyanis @ megtalálták kézre- 
kcriilt bűnjelei közt. Értékük kö- 
; iVbcíül 1011 millió pengő.

Feljelentést tej!, a rendőrségen 
Tobánczki Gerpelyné 35 éves' asz- 
szony egy IS evés fiú ellen, aki 
áilatkkiaii üldözi szerelmével. Az 
M'ráo több alkalommal rálámadf 
ff m -'-'.'ss ■! fc"T í t, •.

A vizsgálóbizotfság előzetes lé­
tei táz’atásba veil két berettyó- 
• nentmái'loni > prőbarendőrt, Fc- 
'vto József és Sárvári Mihályt, 
hiva-tnfi hatáskörükkel való visz- 
srnéjés miatt. Az állomáson iga- 
zoltatlák Fenyvesi Mihályt és 
:i:iulán nem tudja kel őén igazolni 
magát, elvették % nála lévő ru­
mot. dohányt és pénzt, mint bűn­
jelet. Ezt nem jelentették, ellen­
ben megosztoztak rajta. Fekete 
pzinkívü! elengedett még cgv olaj­
csempészt, mert adott neki 1 liter 
olajat, és megtartott magának más 
elkobzott csomagét is. Az eljárás 
fo'yVIc.

Sima! «yor.sir6i.sk "' Piar-u. 73.
Ifi'. Naményiné ■iréiisko'ájá- 

li»n februártól tiuil'uiyainkezdcs. 
Piac 58 T.imilciunliiizban.

A DVSC csapata nagy hetnapus ed­
zést tartott a Dohánygyári paJyitu. 

i A vasutasok ellenfele a MÁV. Boefckay 
Ivóit. A DVSO játékosai kösiil Iisa » 

Midiik hiányzott A csapat Magy 
Szilágyi 1L, Szűcs — S?,ab° II., Uic^z, 
Kádas — Kom őssy. ZUahy, Szabó Do., 
boe. Balta összeállításban O.aíszott A
MÁV Boeskay» együtteseben az eteo 
csapatnak csak öt játékosa játszott, 
míg a többiek a második csapatból 
kerültek ki. A kétfiapus edzesen jo já­
ték alakult ki e a DVSO ™8ei'e<b|!e“V* 
bon ie 0:1 arányban győzött bzabo (Z), 
Komlóssy, Dobos és Bállá, Bpljaiva . 
\ MÁV Bocskay gólját Parti lőtte. 
Á befejezés előtt 10 perccel az ered­
mény meg csak 3:1 volt a DVSO ja­
vára. Az edzésen mindkét csapat tag­
lal jól játszottak.

Abban az esetben, ha a DVSC aján­
latát a Püspökladány elfogadná, ak­
kor a DVSO vasárnap Püspökladány­
ban már a bajnoki idényben szereplő 
csapatával fog pályára lépni.

A Ferencváros csapata vasárnap 
Nyíregyházán játszik barátságos mér­
kőzést Nyíregyháza válogatod íjával. 
A zöld-fehérek együttese szombaton 
utazik át Debrecenen,

Már végleges, hogy február 17-én ín- 
I a bajnoki idény. Az MLSz vezetői 

úgy döntöttek, hogy a kedvező idő 
folytán a tavaszi idény február 17-én, 
tehát vasárnaphoz egy kétro kezdődik. 
A DVSO első mérkőzését Debrecenben 
a Kispest csapata ellen játssza. Előre- 
láthatólag a tavaszi idény június 21-éa 
dg befejeződni.

Á postás csapata lemondta a DKASE 
elleni barátságos mérkőzést, melyet 
vasárnap játszottak volna le a csapa­
tok.

A DKASE vasárnap a DMTE együt- 
sével játszik barátságos mérkőzést.

A jó formában lévő DKASE játékosok 
és a DMTE megerőeített csapatának 
találkozása előreláthatólag jó küzdel­
met ágér.

A DKASE Játékosai ma, csütörtökön 
délután négy órára tornatermi edzés: n 
folté, ti ónul teljes számban jelenjenek

FebruáP vesére fedettpálya tenisz- 
senyt rendeznek Debrecenben a 

DVSO sportcsarnokában. EMtor bony*, 
lítanák io a magyar tenisz élgárda ki­
válóságainak részvételével . a magyar 
fedett pálya teniszbajnokságot.

A Szabadság Kerékpáros és Motoros 
Egylet kebelében nagyszámú résztvevő­
vel folyik a motoros tanfolyam.

A Magyar Kerékpáros Szövetség al­
földi kerületében lévő kerékpáros 
eportogycsületek versenyzői részére 
Eáesy Péter vezetése mellett korcltpároa, 
s por lkcpzŐ> tan folyam indul. A mintegy 
hathetes tanfolyamon a kerékpáros 
versenyzők betekintést kapnak u ver­
senysportról, a versenyszabályokról, 
valamint a helyes sportolásról.

Ma indulnak a DVSC birkózói és 
ökölvívói Miskolcra. Szombaton a bir­
kózók, vasárnap pedig a.z ökölvívók 
mérkőznek meg a miskolci legjobbak* 
kai,

A DVSC birkózói február 'M-én éti 
március 3-án elindulnak a Budapesten 
megrendezendő városbajnokuágon.

Munkásolimpiászf rendeznek 1348- 
ban l.ondonban a világ munkásepon'o- 
lóinak részvételével.

A szovjet labda: Ugök a Kaukázus, 
ban tartott edzőtáborban készülnek a 
bajnoki szezonra. Egy ilyen edzőtábor 
a Szovjet úuióbau 5—6 hétig (tart.

A sportszerűségre rendkívül nagy 
súlyt helyeznek a Szovjet-Unió sport­
körei. Azt a játékost, akinek viselke­
dését különösen sportszerűtlennek ta­
la',iák, alsóbb osztályba küldik ját-

ELHUNYT DEBRECENI NYOMDÁSZ.
Bol'bás József, debreceni rok­

kant nyomdász hosszas szenvedés után 
A éves korában elhunyt. Tcmtecse 

centeken d. u. 2 órakor lesz a Köz­
temető 2-A. ravatalozójából. Gyászol­
ják: felesége, gyermeke, s a kiterjedt 
rokon súg. A nyomdai munkásság ré*< 
je kollégáját veszieHn »I benne.

, —■*.■»)». m AnuajLSMRBpr.

A aiAV • Ü$2clvt,z3#ű'.iőgbcii iicg-
alukult a kommunista párlszei1 ve­
zet liáromtagú vezetőséggel. A 
titkár Imre József e'.vtárs, az új 
inuukásügyi előadók egyike lctl, 
szervezési titkár pedig Dcmusz An­
dor régi elvtársunk.

A Magyar Kommunista Párt 
vénkerti szervezete csütörtökön 
délután 4 órakor taggyűlési tart. 
X vezetőség felkéri az összes párt­
tagjait, hogy az ügye# fontossá­
gára nézve saját érdekükben fel- 
íétlenül jelenjenek meg. Vezetőség.

Figyelem! Friss hal állaindóan 
kapható Hatvan-u. 29., udvarban.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Ruházati munkások ceütörtök _d. u. 

iól 4 órakor vezetőségi ülést tartanait.
Ruházati munkások vezetősége fel­

hívja tíigjait, hogy péntek reggel 9 
órakor olajkiosztás leisz Arany JuiiOu- 
ti 2. szám alatt. Mivel csak eg'Sflpap 
áíl rendelkezésre, eaját érdedben 
mindenki jöjjön el.

Piaci árusok szabad szervezete pen- 
tek délután 1 órakor taggyűlést tart. 
Megjelenés kötelező. 1946. évi tagsági 
könyvét okvetlen vegye át mindenki.

Vas- és fémmunkások vasárnap d e. 
9 órakor tisztújító közgyűlést tarta­
nak. Pontos megjelenést kér vezető­
ség Tengeri morzsol ast valla.lunkí 
Arany János-u. 2. 1. c. Dobi titkárnál.

Konyha-, virág- és gyümötcskerté- 
szek vasárnap dólell&tt 9 ómkor tag­
gyűlést tartanak. Felkérünk minden 
tagot hogy a tárgy fontosságára való 
tekintettel teljed számban és pontosan 
jelenjenek meg. .

Szakszervezeti vasas ifjúmunkások 
péntek délután 2 órai kezdettel tag­
gyűlést -tartanak Arany J ános-il. 2. 
alatt. J.^ntog megjelenést kér a vezető-

Nyomdászok, könyvkötők! Felkérjük 
mindazokat, akik kényéi* helyett liszfc- 
cllátá-sfc kértek, hogy pótjegycilxot 
(gyermek, testi, nehéz /.esti) azonnal 
váltsák ki. Jeteikre február 10-ig ke­
nyeret válthatnak ki, do a február 
11~i 42, számú szelvényt senki le ne 
vágassa, hanem az üzemekben az Ü. B. 
megbízottjának adja 1c. Az összcb rok­
kant, mtitokanálküli éd beteg »lag a Vá­
rosi nyomdában 11-én, hétfőn reggé! 
feltétlen ül adja le,

A magánálkatmazottak azaknzervik 
zete csütörtök d. u. ö órakor vezető­
ségi. ülést tart.

ÉpltömunkásoU! Aki. ü é p sz ö ve tk öze ti 
részvényt Íratott, az 1946 február hó 
10-ig vegye át. 10io után a esdport. 
nevére írjuk. Vezetőség.

Épftőmunkások! Pénteken d. u. 2 
órakor rendkívüli taggyűlés Jesz ezak- 
és fiegédmunkáseknak.

mmmmaammMmmmmmm

Felhívás
Eulhivoni a katonailag kiképzett 

1&96—1935, bzülctéxű évfolyamba tar­
tozó össze« tartalékon (póttartalékos) 
tisztek, tisztbeiyetteeek és legénység 
figyelmét, hogy akik a napilapokban 
és hirdetményben közöltek szerint fo­
lyó évi február hó 5-ig nem jelent­
keztek, azok február hó 8. és 9-én a 
65. honvéd kiegészítő parancsnokság­
nál (új elhelyezése február 6-tól Bocs- 
kay-tér, DEMKB épület, főbejárat) 
feltétlenül. jelentkezzenek. A ncm- 
jeieiytkczők ellen futemálási eljárás 
ley: folyamatba téve. y

G. kerületi p'áranosneksatf.

Hirdetmény
A helybeli kisfuvarozók Bzakszerve- 

zete, valamint az igaerővel rendelkező 
gazdák vállalták azt, hogy a várog te­
rületein összegyűlt szemetet közmunka 
kötelezettségükön kívül a szemétierar 
kodó helyre elfuvarozzák. A közegész­
ségügy javítása é& esetleges járványok 
megelőzéee szempontjából annyira fon 
tos szemételfuvarozás szépen meg is 
indult. Állandóan tapasztalható azoiir 
ban, hogy a kiadott tiltó rendelkezé­
sek ellenére a ’ város területén többen 
moéfc is nagsron sok házi szemetet rak­
nak ki az utcára, éö egyéb közterüle­
tekre.

Nyomatékosan felhívom a háztulaj­
donosokat házgondnokokafc, ház- és 
k ás bérlőkét, hogy közegészségügyi ér­
dekekből szemetet az utcára és egyéb 
közterületre kihordani, kirakni szigo- 
rúan tilos, kivéve a kijelölt helyeket. 
Fűnek a'tilalomnak betartását a ház- 
és utcaburaliniakkal, valamint az ál- 
Jamrcndőrtiég közegéivel eUcnőrízloLiii 
fogom és amennyiben, a ‘tilalom eUo- 
nére a jövőben is hordanak ki kázi- 
ßzemetet közterületre, az érdekeltek el­
len a kill ágás 1 eljárást haladéktalanul 
megindítom, ha pedig a tilalom meg­
szegője kideríthető nem volna, abban 
az esetben a környező háztulajdonosok 
terhére ég költségére fogom a szeme­
tet elfuvarozta!ni. H. polgármester.

Központi egyetemnél lévő j

telkemet
elcserélném
kellő ráfizetéssel Siatonyi-úti, 
vagy központi részen lekvő 
telekre, esetleg bombázott 
házra. Megkereséseket „Reális 
csere“ jeligére a kiadóba kérem

SZÍNHÁZ
BUN 6S BUNri. .

Ecgéayből színdarabot, írni, vceza 
lyea kísérlet. Egy tutífaj értékét maV 
törvények közé, más műfajba átültet?? 
néni szerencsés dolog, elkerülendő Rf 
re gondoltunk Dosztojevszkij hallmti 
sa közben. Ez nem dráma, csak óra 
matizáció. Leheitetlen is ilyen foutbi" I 
gató, lassan fejlődő, finom szövevény« 
problémát csattanó jelenetekbe törni 
Hamisítvány, az egészből cuqk é"-vbé I 
vonalakat, egyes ezíneket ragad ‘’ki 
A beállítás hatásvadászó. Deák Sándor 
Porfir bíró szerepéből a hidegséget 
precizitást, az éleseiméjü jogászt ’íói 
ábrázolja, de a figurában élő .enyii 
göző cro, a eziutti ,hipnotikus kisugjr" 
záe, a ' rélelmetesség hiányzik j)e zu" 
Kertész Sándor nem a tegezen neséeebi 
BaszKolnyikuv szerepén:. Jő színész^ dr 1 
nem tudja ábrázolni ezt a vég>‘éien 
idegfeszültséget, lázt, hihetetlen nyi. 
talaneágot, beteges szellemeit, ami eb" 
beu az ©alakban rejlik. Túl reális eh" 
hez. Szabd Samu epizódfigurája művé! 
szí, kár, hogy rikítóvá teszi Marton 
Éva, Márki Cóza, Kuli Tamás, Na„ 
Béla, Thurdczí Cyuia kis szerepükben 
megfelelőek. A rendezés gyors pergőn 
jó, az anakronizmusokat és az idétlen 
dalbetéteket lehetőleg tüntessék el 

<K. cy.j

CSOKONAI-SZÍNHÁZ
Csütörtök: Az ördög nem alszik
Pénteá: Az ördög néni alszik.
Szombaton: Cigánybáró.
Vasárnap délután fél 3 órakor- Cl.

gánybáró.
Vasárnap este fél 6 órakor: Az öt

dög nem aiszih.
Kézfőn: Az ördög nem alszik.
Kedden: Cigánybáró,
Szerda: Beszorkánytánc.

KAMARA-SZÍNHÁZ
Szombat: Varázs,
Vasúrnup: Varázs,

MOZIK MŰSORA

PETÜFI-MOZCÓ: Amerikai víg. 
jálek: „ÍGY ÉLNI JÓ!1’ Új arnc.j. 
kai híradó. Előadások: fé. 3, egy. 
negyed 5 és 6 órakor. Vasárnap 
délelőtt j 1 órakor is.

AVOLLO-MOZI: ..ASSZONY
AKAROK LENNI* Deaune Uurbiu 
főszereplésével Amerikai film, 
Előadások kezdető: fél 3, egy- 
negyei! 5, 0, vasárnap és ünnepnap 
délelőtt 11. órakor is.

ÜFSÄift
hörcsögbőrt, görényt, minden 
féle vadbőrt ö-l-j„„«iés tollat Koöicsek
Rprná* Zúgó-n. 7. alatt 
uciudl magas árban 
megveszi. Ugyanott nci varró­
gép és ’ jó kályha van eladó. 
Kerékpárt cserében, is venne- 

Telelőn 277.

Használt áruk üzlete
Pnnnnn Dfl a Ráko6zi-Btf$ával szemben, ahal eyy helfon min- 
yüOpu'li, vu deal eladhat és vehet, ruházattól bútorzatig
Takács ószeresnél

!,

Mielőtt textüáruí vásárol. |
íöijön el ‘ $

BÚIM tóliizloílfi
Piac-ulca 11,. sz.
A'em jog csatöam J

MŰVÉSZI FÉNYKÉP ,

Tőkés foto
PÜSPÖKI PALOTA
FO FŐANYAGOT VaSÁROU,

MENYASSZONYI RUHA- 
ÉS FÁTYOL KÖLCSÖN ZÉS.

HÁZASSÁG

ÄMÄMfÄT,
ezllstät,

bmmnsi
A 0in agas áron vesz

KOLLÁR

j,-As,K0SSUrH-U.4

Házasságot diszkrétén,
eredményesén közvetít Hö- 
gye Imre, Debrecen, Varga­
li. 24. sz. Sz8

ÁLLAS
Nők könnyű munkára 

fe'.vú'fetnek. Csonka-utca J8.

Teherautóhoz p.énzestársat 
sürgősen keretiek. Cím a ki­
adóban. N 28

Tanulóíiút felveszek. Sző­
ke textilnagykereskedő, Kop1- 
ßuth-utca 7. S3 13

Társat keresek konyha- 
kcrtósxuthez. Jga, fölszere­
lés .150 ablak van.'Nyílas- 
(v.vp mellett BcUégelő 116.

27

Bejcrónő vagy bentiakó- 
p.ö l'elvétetik. Vörösmarty-u 
12. 29

Vizsgázott t r a k tor b eze lőfc, 
:.-'Uv. a sági icov áctimu n Uá oa-n 

latint éves konveneiófl.- 
n:1 k ,, fel 1'qííu <1. tmV.o ro ka t 
Ijt'i'bbvcsz -Akjami. erdőhivn-
tal. -Tele.niJvezés líalmvzVi - 

' 11

ffilsshálót, ebédlőt, Kombi- 
wCat&Bisg, KsaglIlSw nált szobát, rölxamét, 
iotelt, zongorát, perzsaszönyeget, és más szőnye 
get, varrógépet, ijrógépet, férfi és női ruhát, bun­
dákat jégszekrényt, kályhát, kályüatiizheiyet.
ME ÜK Eli ószeres, Vörösmarty-utcá 12.

LAKÁS
Háromszobás újonnan

festett, utcai lakás részben 
bútorral útadó. Érdeklődni: 
„Kalapipat“. .Széchenyi 7., 
hétfőtől. 22

CSERE

Szappannak való ZBÍradé- 
kot szappanért ismét ceeré- 
It-lc. Pál János szappanos 
mustét-. Kölóseyu. S. ez.

Sz 69

Cserébe adok úlcluáér-4, 
26—57-es női cipőért, íérl'i- 
nadsiígért szekrényt, ágyat, 
zstrosbödönt, tükröt, fürdő­
kádat. Jánoei-u. 97. Csapó­
kért. 1 26

Egy törzskönyvezett ha­
sas teliúut és egy törzs­
könyvezett fiai kocát elcse­
rélnék kövér scrtcscrt. 
Csonka-u. 7. ^8

Férti télihabát, vadúsz- 
bakancti (46-os), vízmeutce 
ponyva, nsztaltüzhely, káty- 
h:i. szövetanyagok cukorért, 
teli-éri. elcserélendő. Piac 5.,
IjNlr.i'iizleJ. SzH

Egy öl akácfát elcseréllek 
olajért, lisztért. Gróf Lei 
Iiiegen-U. 22. ez. 51

VÉTEL

órákat, aranyat, ey.üstöt 
eg brilliánsat veszek. — 
Schiffmann, Hatvan-u. 6.

ßz 69

Nyúlfeőrt, vadbőrt, tolláit 
legmagasabb napi árban 
veszek. Bobicselí Jenő, Hat­
van-u. 42. Szlo

Bnlliánsékszer, arany,
ezüst fogavany, régipénn be­
váltása Fóliáknál Hatvan­
éi. 2. Sz46

Gyapjút, angoraezőrit cs 
vad bőröket, valamint nyúl- 
bort legmagasabb áron vá­
sárol Friedlcndcr ‘Testvé­
re k z< gy apj ú- és bőrke ves- 
kcdőlt, Hatvan-u. 57. Sz 57

eladAs

Honoséi" békebeli pénzért, 
agy cserébe kapható. JNo- 
álcnűl, Batthyány 7. Só

Irodai írógép kitííoő ál­
ló pótban eladó. Cím a- ki-

Sí t i m á i tényképesz-
d&ípdl mester
C$a.oó-M. 12.

úri, és hölgy fodrászat el­
adó. Leveleket ..Megélhetés" 
jeligére a kiadóba. 20

EGYÉB

Nyúl bőrt, vad bőrt éti tol­
lat veszek. Hatvan-u. 21. m. 
Kiéin. £>2 87

eladó. Kuruc»!
Figyelem! Arany, ezüst, 

drágakő beváltás Pigmczky- 
nél, Piac-u. 69. Megyeházá­
val ezemben. ú 8z ,8
< J ómenetet ü fodrászüzlet 
oladó. Cím a kiadóban, ö7

Hordárkocsik é3 külön ké­
vék eladók. Arany Jymos-U' 
5, öb

Teheneket, lovaké, tinó­
kat megjavmuhK. Ajánlatot 
„Használatért*'. jelieére ki­
adóba kcrü*|í.^Á 54

Sípos örökösök c7. úton 
moudauak fel Ckapó 23. 
1 j á z ukban (közelebbi iakcíaj 
hiányában) alább felcorolt 
Piaci árúd pince rekesz bér­
lőiknek a 81X00/1946. PM« 
rendelet értelmében, ínivcl 
nem fizették meg bériemé 
nyüIP u4úu januári mkbér- 

. adójukat: Kis« Istvánné- 
nak. Magyar Józsefnek -Óul 
Tiszte vajuk, Varga Lajospé- 
nak, l>ede Miklósnak, Vi4a 
Sandoménak, Gombos ic1- 
vánnénalr, Osánki J óé^cl i «*- 
rak, Horváth Józsefnél-• 
’Tudóiménak 4e Vésztő T;i- 
jowncngik. Jó

Felelős pzorkcfiz'ó és kiadó.1
RAOf) ISTVÁN.

fcfeorkegzti: HAU OR FERENC, 
fízerkeeztődég: Debrecen. Piac-utca 38, 

ez. Bt. emelőt. Telefonszám: 254. 
Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcey-&s-u 

16. sám. Tele^onszám: 205. 
Nyomatott a „Szabadság“ nyomda 

és kiadóvállalat körforgógépén. 
Felelős nyomdaigazgató: 

MÉNES JÁNOS,

Tiszta pamut «toypp- 
lók, gyapjú fon a lak színvá- 
lasztikban FAVORIT kézi- 
muukaüzletbeui Csapó 24, 

tíz 80

Veszek házakat bontásra 
is. Gerendák, tetőpala, cse­
rép, kieei, nagy kapható. 
Török Bálimt 19. 50-

Egy názőrző puli kutya 
" “ Chl. 48. h

A MAGYAR K
]i,:. LYtOf VA.M, -12. SZÁM. |

Mónink ie 
a tanulságok!

A magyar 1 demokrácián 
szívós, éietrc-halálra menő 
lem folyik a demokratikus,' 
építő és reakciós, múltat vij 
vánó erők között, A harcol 
pangva, vagy nyíltan társi 
életünk teljességében fellcljij 
politikai küzdelemben éppúgy.] 
a közigazgatásban, a hadseri 
vagy a gazdasági rend és r] 
lenség között dúló harcban, 
deleift? során időnként kiró] 

• események villámfényként 
nak rá a harcban felsorol 
erőkre, arra, begy ki melyik 
Ion áll és kik azok, akik biz<] 
lanul ingadoznak a frontok 

A rendőrség leleplezése, ni 
zása alapján napvilágra kerülj 
való tejpanama is olyan esc] 

|.amely jelentős alkalmat ad 
gazoknak arra. hogy- tájéke] 
nak a harc állásáról és a sjJ 
ges tanulságokat levonják,

A város dolgozói újból mc| 
I födhettek arról, hogy érdek] 
I legkövetkezetesebben, sziklás; 

dan most is a kommunisták I 
lak ki. Mi láttuk azt, hogy 
tsemők, anyák, beteg ka 
egészségével, a nagy szomszj 
am barátságává! nőisem 
népellenes. kapitalista harál 
milyen mélyen veszélyezteti 
kráciánkat. Ebből az egyedül I 
szempontból figyeltük az eset] 
két és nem engedtük és nem 
jük, hogy mellébeszéléssel, a 
tők érdekében erélyesen 
rendőrség rágalmazásával 
iék a figyelmet a lényegről I 

Az sem véletlen, hogy a n| 
egészségét romboló, tőle a Ica 
tösebb oéielmicikkcket elvonó 
tők védője Lévay ügyvéd ti 
visszaél azzal * bizalommal] 
Választci belehelyeztek a kép] 
választások során. Nem hl 
hogy a kisgazdapárti választ! 
lyeslik azt, hogy képviselőjük] 
mébe fogadja a demokrácia! 
fenségeit, a Jenei-félc pana 
kát. Ez is olyan tény, ame| 
dolgozóknak hasznos lesz a 
Ságokat levonni.

De a dolgozóknak Saját pd 
kon is le kell vonniuk a fand 
kát. Most csak egy jelentől 
emelünk ki. Az Alföldi U 
üzemi bizottságának tagjai 
millióért, ogy tál lencséért 
magukat * dolgozók ellensél 
Atállottak az ellenség táborát] 
lemtelenségből, vagy csak 
segböl, — ez egyre megy.

A dolgozók gfígyelrnét az | 
bizottságok megválasztására 
byítjuk. E hó folyamán 
ütem köteles újraválasztani] 
bizottságait. Az Alföldi 

I Példája is megmutatja, hogy | 
bylre lényeges, nagy esemé] 
ebt ez a dolgozók számára, 

*anak párttagjaink és a o>| 
™eli dolgozók, válasszanak jif 
®r5s, becsülete« üzemi bizo] 
emokrácia, köztársaságunk | 

lőfegyvere. A megalkuvó. ] 
ozemi bizottságok a dolgozd 
^ra. a legnagyobb veszedeíi] 
entik. mert ezek által az 

................... "■.--Vba.


